
Exercícios de Múltipla Escolha: Império Romano - Parte 2

1. Qual foi a principal razão para a divisão do Império Romano em 395 d.C.?

    a) A ameaça constante dos persas

    b) A morte de Constantino

    c) A necessidade de melhor administração e defesa do Império

    d) O crescimento do cristianismo

    e) A revolta dos escravos

2. Quem foi o responsável pela construção do Coliseu em Roma?

    a) Júlio César

    b) Otávio Augusto

    c) Vespasiano

    d) Nero

    e) Trajano

3. Qual foi a função principal da Muralha de Adriano?

    a) Proteger Roma dos cartagineses

    b) Impedir invasões dos bárbaros do norte

    c) Dividir o Império Romano

    d) Marcar a fronteira com a Grécia

    e) Proteger as rotas comerciais

4. Qual imperador é conhecido por ter legalizado o cristianismo no Império Romano?

    a) Trajano

    b) Nero

    c) Adriano

    d) Constantino



    e) Tibério

5. Qual foi a principal causa da queda do Império Romano do Ocidente em 476 d.C.?

    a) A divisão do império

    b) As reformas de Diocleciano

    c) A invasão dos bárbaros

    d) A corrupção no Senado

    e) A expansão do cristianismo

6. Qual foi a importância da Batalha de Adrianópolis em 378 d.C.?

    a) A derrota final de Cartago

    b) A destruição completa do exército persa

    c) A vitória decisiva sobre os hunos

    d) A derrota do exército romano pelos visigodos

    e) A consolidação do poder de Júlio César

7. Qual foi a principal contribuição de Diocleciano para a administração do Império Romano?

    a) Introdução do cristianismo como religião oficial

    b) Construção do Coliseu

    c) Implementação da tetrarquia

    d) Conquista da Britânia

    e) Estabelecimento da Pax Romana

8. Qual foi o impacto das invasões dos hunos no Império Romano?

    a) Fortaleceram a economia romana

    b) Estimularam a expansão territorial

    c) Causaram a migração de povos germânicos para dentro do império

    d) Levaram à construção de novas estradas



    e) Promoveram a paz entre romanos e bárbaros

9. Qual das seguintes afirmativas sobre o Édito de Tessalônica (380 d.C.) é correta?

    a) Proibiu o cristianismo no Império Romano

    b) Tornou o cristianismo a religião oficial do império

    c) Estabeleceu a liberdade religiosa para todas as crenças

    d) Dividiu o Império Romano em duas partes

    e) Permitiu a perseguição aos cristãos

10. Quem foi o último imperador do Império Romano do Ocidente?

    a) Rômulo Augusto

    b) Júlio Nepos

    c) Majoriano

    d) Valentiniano III

    e) Honório

11. Qual foi o papel do Senado Romano durante o Império?

    a) Centralizou todo o poder político

    b) Funcionou como um órgão consultivo e de aconselhamento

    c) Aboliu a escravidão no império

    d) Conduziu todas as campanhas militares

    e) Estabeleceu a Pax Romana

12. Qual foi a consequência do Édito de Milão em 313 d.C.?

    a) A perseguição aos cristãos foi intensificada

    b) O cristianismo foi proibido em Roma

    c) Foi estabelecida a liberdade religiosa para os cristãos

    d) O paganismo tornou-se a religião oficial do império



    e) A capital do império foi transferida para Constantinopla

13. Quem foram os bárbaros que saquearam Roma em 410 d.C.?

    a) Hunos

    b) Saxões

    c) Francos

    d) Visigodos

    e) Vândalos

14. Qual foi a contribuição de Teodósio para o cristianismo no Império Romano?

    a) Perseguiu os cristãos e proibiu suas práticas

    b) Construiu templos para deuses pagãos

    c) Tornou o cristianismo a religião oficial do império

    d) Aboliu a escravidão

    e) Proibiu o culto cristão

15. Qual das seguintes características define o Baixo Império Romano?

    a) Expansão territorial e paz

    b) Estabilidade política e econômica

    c) Crise econômica e invasões bárbaras

    d) Crescimento do paganismo

    e) Fortalecimento do poder do Senado

16. Qual foi a principal reforma administrativa de Constantino?

    a) Construção da Muralha de Adriano

    b) Implementação da tetrarquia

    c) Transferência da capital para Constantinopla

    d) Proibição do cristianismo



    e) Divisão do império em províncias senatoriais e imperiais

17. Qual foi o impacto da crise do século III no Império Romano?

    a) Aumento do poder do Senado

    b) Crescimento econômico

    c) Descentralização do poder e anarquia militar

    d) Estabilidade política

    e) Expansão territorial

18. O que simboliza a construção da Coluna de Trajano?

    a) A vitória sobre os visigodos

    b) A derrota dos hunos

    c) A conquista da Dácia

    d) A introdução do cristianismo

    e) A construção do Coliseu

19. Qual foi a importância das reformas de Otávio Augusto?

    a) Estabeleceram o regime da servidão

    b) Centralizaram o poder nas mãos dos senadores

    c) Estabeleceram a Pax Romana e reformaram o exército

    d) Aboliram a escravidão

    e) Proibiram o cristianismo

20. Quem foi o imperador responsável por dividir o Império Romano em duas partes em 395 d.C.?

    a) Constantino

    b) Diocleciano

    c) Teodósio

    d) Adriano



    e) Trajano
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